

Поезда станут ходить реже

С 15 апреля РЖД сокращает количество и периодичность курсирования поездов.

В дни самоизоляции значительно сократился спрос на железнодорожные перевозки. С 15 апреля ОАО «РЖД» оптимизирует сеть направлений и принимает дополнительные меры, чтобы пассажиры чувствовали себя в вагонах комфортно и безопасно. Так, часть поездов внутригосударственных маршрутов, которые в настоящий момент не пользуются спросом, временно не будут курсировать. Пассажирам предложат совершить поездки по запланированным маршрутам в те же даты или близкие к ним на других поездах либо вернуть в полном объеме средства за проездные документы, приобретённые в отменённые поезда. Ознакомиться со списком маршрутов можно на сайте РЖД.

На вокзалах и в поездах введён принцип социального дистанцирования. Билеты теперь продают с учётом соблюдения дистанции не менее 1 метра при размещении пассажиров в поездах. В поездах дальнего следования при покупке билета программа автоматически распределит пассажиров по местам с соблюдением необходимого расстояния в

купейных, плацкартных вагонов и даже на сидячих местах в скоростных экспрессах. Например, в купейные вагоны будут продавать по два места вместо четырёх. Пассажиры в сидячих вагонах также рассадят подале друг от друга.

Исключение сделают для тех, кто едет семьями, – при покупке проездных билетов кассиру необходимо предъявлять подтверждающие документы.

На пригородных маршрутах с помощью административных мер будут контролировать соблюдение социальной дистанции пассажирами в вагонах, где предварительно нанесут специальную разметку с помощью наклеек и обозначений.

Кроме того, с 13 апреля ОАО «РЖД» отменило бесплатные перевозки участников и инвалидов Великой Отечественной войны в поездах дальнего следования в связи с требованием ко всем жителям России старше 65 лет не покидать места проживания для минимизации риска заражения коронавирусной инфекцией. После снятия всех ограничений мер бесплатные перевозки будут незамедлительно возобновлены.

Самоизоляция продолжается

До 30 апреля в Тюменской области продлён запрет на работу торгово-развлекательных комплексов, предприятий общественного питания, бытовых услуг.

Закрыты парки, детские и спортивные площадки, набережные, места массового отдыха людей. По состоянию на 13 апреля, в Тюменской области за сутки было подтверждено 14 новых случаев заражения COVID-19. Всего с начала февраля коронавирусом заболели 53 человека, выздоровели 9. О первой смерти от коронавируса в

регионе стало известно 11 апреля. Женщина 66 лет по семейным обстоятельствам летала в Москву, вернулась уже заболевшей, её состояние всё время было тяжёлым, она находилась на ИВЛ, течение болезни усугубили сопутствующие хронические заболевания. Врачи сделали всё возможное, но спасти пациентку не удалось.

Региональные власти призывают тюменцев оставаться дома, самоизоляция – пока что лучшая тактика для сдерживания распространения коронавирусной инфекции.

Подготовила Марина СЕРГЕЕВА.

Семейное согласие всего дорожке

Чтобы досуг в условиях самоизоляции стал познавательным, библиотеки Ишима учли интересы пользователей всех возрастов.



Библиотекарь Светлана Вуклова регулярно проводит онлайн-чтения. Сразу же появились желающие в дальнейшем взять книгу Мэлози Эллисон «Эльфы и феи. Путеводитель по волшебной стране». //Фото из соцсети «ВКонтакте».

Как сообщила главный библиотекарь центральной библиотеки Лариса Грекова, ситуация с профилактикой коронавируса заставила скорректировать все планы с трансляцией мероприятий в режиме онлайн, ускорить на практике давно задуманные библиоэфиры.

Первая встреча в рубрике «Писатель онлайн» – с ответственным секретарём Тюменского регионального отделения Союза писателей России Леонидом Ивановым – вызвала позитивный резонанс. В прямом эфире

активно задавали вопросы 23 участника, трансляции в записи набрали более 200 просмотров. 14 апреля состоится библиоэфир с тюменским поэтом Александром Новопашиним. В таком же формате читателей ожидают встречи с писателями – лауреатами и дипломантами Международной премии им. П.П. Ершова.

Библиотекари получили хорошие отзывы по первым видеозанятиям: библиокухни – Наталья Станичникова и её дочь Елизавета готовили в прямом эфире пиццу «Ассорти», «Разбираем семейный архив» – Наталья Трайзе проводит курс по навыкам составления родословной, Любовь Гуляева увлекает опытами в научной библио-

лаборатории. Есть любители мастер-классов по декоративно-прикладному творчеству (пошаговое изготовление натурального мыла, картины из солёного теста, лепка из пластилина, вязание). Маленькие аниматоры, участники студии «Мультвангард», с нетерпением ждут уроков с Лилией Митиной. Электронные выставки, видеообзоры, буктрейлеры, рекомендации книг и периодических изданий «Читаем вместе с библиотекарем» посвящены темам здоровья, садоводства, сказкотерапии, экологии. Набирают количество участников: игра «Угадай книгу по обложке», создание и обсуждение интернет-плакатов «Планета безОпасности», интернет-тесты к знаменатель-



В фотоконкурсах «Я рекомендую книгу» и «Дома с книгой» читатели – дети и взрослые – показали любимые издания: «Мифы Древней Греции», приключения, рассказы о природе, сказки.» //Фото из соцсети «ВКонтакте».



ным датам, онлайн-викторина «Памятные места Ишима», коллективное чтение вслух и другие мероприятия.

– В постоянном поле зрения специалистов – темы к 75-летию Великой Победы, – подчёркивает Лариса Грекова. – Продолжаем рубрику в социальных сетях «Этот день в 1945», видеозанятия «Детям о войне», в начале которых – информация о военной символике (Вечный огонь, солдатское письмо, Знамя Победы и другие), затем мастер-класс.

Уточнить время проведения эфиров, посмотреть план работы библиотек на апрель можно на сайте центральной библиотеки <http://www.biblioishim.ru>.

Людмила МАРИКОВА.

Семьи получат выплату на детей

Пять тысяч рублей на каждого ребёнка до трёх лет будет выплачиваться ежемесячно с апреля по июнь семьям, получившим право на материнский капитал до 1 июля текущего года.

Соответствующий указ подписан президентом РФ Владимиром Путиным 7 апреля 2020 года. Выплата положена, даже если средства материнского капитала по сертификату уже полностью израсходованы.

Дополнительная финансовая поддержка семей в связи с острой эпидемиологической обстановкой предоставляется из федерального бюджета, не уменьшает размер материнского капитала и не учитывается в доходах семьи при определении права на другие меры социальной помощи.

В распоряжении семей есть почти шесть месяцев для обращения за средствами. Пенсионный фонд обеспечит прием заявлений до 1 октября и предоставит выплаты за все месяцы с апреля по июнь при наличии у семьи соответствующего права.

Для получения средств достаточно подать заявление в «Личном кабинете» на сайте ПФР es.pfrf.ru или портале gosuslugi.ru. Никаких дополнительных документов владельцу сертификата предоставлять не нужно – ПФР самостоятельно запросит все сведения в случае необходимости.

Заявление принимается в МФЦ и клиентских службах Пенсионного фонда. Однако в связи с мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции обратиться в ПФР в настоящее время можно только по предварительной записи через электронный сервис на сайте ПФР (<https://es.pfrf.ru/znp/>).

Телефон горячей линии
8 (34551) 7-82-80.
Управление ПФР
в г. Ишиме.

СОЛДАТЫ ПОБЕДЫ



Павел, Василий, Егор и Евгения Ковалёвы. // Фото предоставлено Верой ПОПОВОЙ.

«Записала родных я в «Бессмертный полк»

На «Стене памяти» в музее «Городская управа» будут фотографии трёх братьев и сестры Ковалёвых.

Об этом позаботилась их младшенькая – Вера Попова. Её детство тоже опалено той войной. Одна из горьких отметин: помнит, как мама почти подряд получила три похоронки.

Павел

– Это старший брат, – показывает Вера Исаковна фотографию. – Наша семья большая. Мать, Мария Ульяновна, отец, Исаак Алексеевич, четыре брата и четыре сестры. Трудные выпали нам годы. С едой, одежкой перебивались как могли. А тут война...

В семье Павла, а он 1912 года рождения, уже было своих трое детей, малому – месяц. Но на фронт его призвали в первые же дни мобилизации. И воевать ему не пришлось. В дороге эшелон попал под обстрел немецких самолётов. «Много ребят погибло. В том числе и мой брат», – говорит Вера Исаковна.

Долгое время Павел считался без вести пропавшим. При раскопках недалеко от Можайска поисковая группа обнаружила солдатские пистончики. Такие заполняли бойцы: фамилия, имя, отчество, кому вручить известие... Так и нашёл Павел Исакович Ковалёв.

Данные передали жене, и сын Виктор ездил на захоронение отца. Привёз с братской могилы землю, которую положили в Ишиме на могилы отца и матери.

Василий

Второй брат – 1918 года рождения. С 1937 года служил в рядах Красной армии на Дальнем Востоке. Когда началась война, его сразу же отправили на запад, на фронт.

– Вася ехал через Ишим, – вспоминает Вера Исаковна, – но мы не успели его встретить. Он бегал по вокзалу, искал нас, плакал, как потом написал.

В 1944 году на него пришла похоронка: «Ваш сын, гвардии капитан, уроженец Ишимского района, в бою за социалистическую Родину, верный воинской присяге, проявив героизм и мужество, был убит 20 октября 1944 года. Похоронен в 50 м от дер. Пави Латвийской ССР...»

– Никто из нас так и не смог там побывать, – добавляет Вера Исаковна.

Егор

Третий брат – 1920 года рождения. Егора тоже призвали в 1941 году. Он был связистом – всегда на передовой. Когда начался обстрел из танков, оказался в глубокой воронке. Очнувшись, услышал не-

мецкую речь. Понял, что находится в окружении. Трое суток лежал без еды. На дне воронки была вода, но не пошевелиться – пристрелят. Осенью уже стояли холода. Плацдарм освободили, Егора нашли и положили в госпиталь с обмороженными на ногах пальцами, которые пришлось ампутировать. Он научился ходить на пятаках. Домой написал: скоро встретимся.

– Но встреча и с Егором не сбылась, – продолжает Вера Исаковна. – Много солдат было потеряно, в бой идти некому. Брата посадили водителем на танк. Жаркие были в 1943 году бои: не видно ни земли, ни неба. Дым, грохот... Погиб в этой каше мой брат. Это была вторая похоронка... Разве легко маме и отцу? И я, хоть ещё и мала, а боль эту до сей поры помню.

Евгения, Иван и другие

Евгения родилась в 1923 году. Призвана в Красную армию в 1942-м. Служила в авиационном полку, подвешивала к самолётам бомбы. Дошла до Германии. И к счастью, вернулась домой. Вышла замуж, стала Климовой. Вырастила троих дочек. Работала в столовой.

Иван Исакович Ковалёв на фронт по возрасту не успел, но шесть лет служил в военно-морском флоте

на Тихом океане на подводной лодке. В мирное время работал на Ишимском машиностроительном заводе.

Ирина Мясникова (Ковалёва) училась в Омске, по направлению уехала работать в Тбилиси. Муж у неё был военным. Живут их дети и внуки в Подмоскowie.

– И вот из Ковалёвых остались в живых две сестры – я и Лида Найдёнова, – заключает рассказ об одном поколении рода Ковалёвых Вера Исаковна. – Работали мы на заводе «Ишимсельмаш», откуда ушли на заслуженный отдых. У нас много родни, у всех – у Павла, у Ивана, у сестёр, у меня – есть дети, внуки, правнуки. Часто повторяю им: главная ценность, которая вам дана, – жизнь, берегите друг друга и к людям относитесь с уважением.

Есть у Веры Исаковна мечта: чтобы в честь погибших братьев в Ишиме назвали улицу – имени Ковалёвых. «Так ведь сколько таких достойных семей, у которых не вернулись с фронта по несколько человек, – сразу же оговаривает Вера Попова своё желание. – Много улиц новых понадобится. Вот и записала я их в «Бессмертный полк» и в музей унесла фотографии».

Людмила МАРИКОВА.

Новые успехи воспитанников школы искусств

Многочисленными яркими победами в престижных конкурсах запомнится начало года юным исполнителям ДШИ г. Ишима.

Воспитанницы преподавателя Л.В. Шороховой побывали в Кирове на Открытом межрегиональном конкурсе «Моя волшебная флейта», в котором приняло участие более ста исполнителей. Софья Ивина в номинации «Солист» и дуэт Валерии Терешенко и Софьи Ивиной в номинации «Ансамбль флейт» стали дипломантами этого серьёзного творческого состязания. Выступали они вместе со сво-

им бессменным концертмейстером Т.В. Бетехтиной.

В Тюмени юные исполнители на народных инструментах приняли участие в IX Международном конкурсе солистов и ансамблей народной культуры «Сибирские родники». Лауреатами II степени стали аккордеонист Илья Алексеенко (преподаватель Н.Л. Бахматова) и дуэт Александры Эрбис (домра) и Максима Сиденко (аккордеон), преподаватели Т.М. Блёткина и Н.Л. Бахматова. Лауреаты III степени – Александра Эрбис (преподаватель Т.М. Блёткина, концертмейстер Н.А. Болдырева) и гитарист Алексей Листров (преподаватель

Д.П. Шаров). В числе дипломантов конкурса – аккордеонистка Людмила Лахтина (преподаватель Н.Л. Бахматова).

Международный конкурс-фестиваль «Сибирь зажигает звёзды», который проходил в Тюмени и Омске, традиционно собирает большое количество участников. В жюри входят не только представители ведущих вузов страны, но и преподаватели из зарубежных учебных заведений. На конкурсе в Тюмени ученик Т.В. Лобановой Даниил Гляйм получил звание лауреата II степени, дипломантами I степени стали Мария Рачёва (преподаватель В.В. Шалыгина) и Михайлов Тимо-

фей (преподаватель Г.Б. Чернова), а Иван Легостаев (преподаватель А.А. Каплунова) получил это звание в обоих городах. В омском конкурсе Ксения Белоногова (преподаватель И.А. Ключкина) признана лауреатом III степени.

Третий год подряд воспитанники ДШИ достойно представляют свою школу на Международном турнире искусств «Славься, Отечество!». В этом году участницами конкурса стали юные пианистки Виктория Ильина и Екатерина Езикеева (класс преподавателя Л.И. Гончаровой) и домристка Александра Эрбис (преподаватель Т.М. Блёткина). Из Сочи ученицы привезли

5 наград: Виктория Ильина и Екатерина Езикеева стали лауреатами I степени в номинациях «Соло» и «Фортепианный дуэт», Александра Эрбис получила звание лауреата III степени, дуэт Эрбис-Ильина признан лауреатом II степени. Коллектив преподавателей ДШИ г. Ишима удостоен благодарности за сотрудничество с организатором турнира – центром «Твой успех». Поездка наших музыкантов стала возможной благодаря спонсору – ООО «Ишимский мясокомбинат» и Сергею Николаевичу Мамонтову.

Подготовила
Марина СЕРГЕЕВА.

Судьбы личные – жизнь общественная

Селяне – люди особые, привыкшие жить одной большой семьёй. Ведь в деревне от людей не спрячешься – все и всё на виду. А потому и менталитет у них другой. Каждому за себя не получится – только всем миром, вместе.

Чем живут люди старшего поколения в Тоболовском сельском поселении, мы поговорили с председателем совета ветеранов Виктором Петровичем Терентьевым.

Оправдал доверие

Виктора Терентьева старость дома уж точно не застанет. Тем более с его жизненной позицией, установками, стремлением быть полезным. Он всегда в центре событий, занимается общественной работой.

Виктор Петрович родился и вырос в Тоболово. В простой крестьянской семье их было трое детей. Росли дружно, знали цену труду. После 8 классов В.П. Терентьев поступил учиться в СПТУ № 7 Ялуторовска на электромонтера сельских сетей. После окончания училища вернулся в родное село, немного поработав в хозяйстве, призвался в армию. Служил в Новороссийске морчести погранвойск. Через три года демобилизовался.

В совхозе «Опёновский» продолжил работать электромонтером, через год женился на землячке Татьяне Ефимовне. В апреле этого года будет 47 лет, как супруги вместе. Терентьевы воспитали двоих детей, сейчас у них уже трое внуков. Как и большинство сельских жителей, всегда держали большое хозяйство: 2 коровы, 13 овец, 7 свиней, всевозможную птицу. Сажали по два огорода картошки. Сейчас, конечно, количество живности сократили – годы уже не те. В своё время от совхоза молодая семья получила квартиру. Сделали в ней ремонт, газифицировали, провели воду, поставили баню, построили навес, стайки.

Справедливого инициативного электромонтера Терентьева заметили в хозяйстве, назначили председателем профкома совхоза. А в 1995 году он перешёл на новую работу – стал главой Тоболовского сельского поселения. Людей знал хорошо, территорию тоже. Приходилось решать множество хозяйственных вопросов. Местное самоуправление только-только начало развиваться, учиться было не у кого, все тонкости административной деятельности осваивал самостоятельно. Непростые времена это были. Через пять лет Виктор Петрович снова ушёл в хозяйство – был заместителем директора ООО «Опёновское». В 2002 году с женой открыли своё дело – небольшой магазин «Смешанные товары». ИП Терентьева Т.Е. работает по заказам, возит товары первой необходимости. Для пожилых людей той части села магазинчик стал палочкой-выручалочкой.

В 2010 году супруги вместе вышли на заслуженный отдых. Но без дела не остались. По-прежнему супруга занимается торговлей, а В.П. Терентьев общественной ра-



Накануне Дня Победы у Виктора Терентьева дел добавилось. Хочется, чтобы ни один ветеран не остался без внимания. // Фото Ирины КОРШУКОВОЙ.

ботой. С 2014 по 2019 год он был председателем Думы Тоболовского сельского поселения. В последнее время возглавлял местный совет ветеранов.

В зоне ответственности – пенсионеры

– У нас на территории проживает 386 человек пенсионного возраста, из них 100 – ветераны труда, – рассказывает Виктор Петрович. – Был один участник войны – 99-летний Иван Игнатьевич Андреев, но, к сожалению, умер, накануне юбилейного Дня Победы. Девять участников трудового фронта.

В начале марта В.П. Терентьев вместе с главой Тоболовского сельского поселения Юрием Литвиненко вручили этим людям юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.». Успел получить эту награду и Иван Игнатьевич Андреев. От спонсора награждённым подарили по коробке конфет. «Приятная миссия, – говорит Виктор Петрович, – жаль, что людей, прошедших войну, остаётся так мало. Уходят те, кто воевал, кто работал для фронта, для победы».

«Серебряные» волонтеры

В активе совета ветеранов Тоболовского сельского поселения восемь энергичных, неравнодушных, душой болеющих за территорию женщин. Это Любовь Агафонова, Валентина Колясникова, Дина Чушняка, Анна Терентьева, Еле-

ми и немощными односельчанами, встречи со школьниками в рамках программы «Связь поколений». По словам Виктора Терентьева, совет ветеранов работает в тесном взаимодействии с главой администрации поселения Юрием Литвиненко. «Наш молодой глава не боится советоваться, перенимает всё хорошее, что сложилось в работе в поселении, сохраняет традиции, старается быть внимательным к нуждам пожилых, их просьбам и пожеланиям, – отзывается о Юрии Владимировиче В.П. Терентьев. Налажен контакт с директором ДК Александром Пахтусовым, благодаря которому создана вокальная группа «Ветеран». Голосистые женщины занимаются, встречаются, поют.

Дина Чушняка и Анна Терентьева получили удостоверение «серебряных» волонтеров. Эти неугомонные женщины привыкли жить для других, всегда готовы прийти на помощь. Одна взяла шефство над участницей трудового фронта 92-летней Варварой Колмаковой, другая в рамках программы «Связь поколений» закреплена за трудными подростками. Ходит по семьям, встречается как с самими ребятами, так и с их родителями. Её жизненный опыт, добрый совет помогают решить многие внутрисемейные проблемы.

Навстречу великому празднику

Подготовка к юбилейному Дню Победы на территории Тоболовского сельского поселения началась уже давно. В начале года состоялся

оргкомитет, на котором представителями всех структур и ведомств обсуждались мероприятия, акции, приуроченные к этому празднику. Было решено организовать массовый субботник по уборке территории, высадить саженцы сосны и ели возле Дома культуры, школы, заложить юбилейную Аллею памяти на месте бывшей свалки мусора. На мероприятие выйдет всё село, ведь придётся засадить порядка двух гектаров.

Как только наступит тепло, отремонтируют памятник участникам ВОВ, на кладбище установят плиту с обновлённым списком умерших ветеранов.

В местной школе хранятся портреты земляков, отдавших жизнь за свободу Родины, тех, кто вернулся с фронта и продолжал восстанавливать хозяйство. В рядах «Бессмертного полка» учащиеся вместе с жителями поселения пронесут фотографии этих героев. По традиции планируется организовать полевою кухню с кашей и горячим чаем. А также после митинга состоится праздничный концерт. Нынче организаторы праздника хотят провести все мероприятия ещё более торжественно, запоминающе. Это нужно не мёртвым, это нужно живым – потомкам, чтобы помнили о подвиге дедов и прадедов, ценили мирное небо над головой.

– Поздравляю всех жителей нашего поселения и района с наступающим Днём Победы, – говорит В.П. Терентьев. – Желаю доброго здоровья, спокойствия и благополучия!

Ирина КОРШУКОВА.



Глава Тоболовского поселения Юрий Литвиненко вручил памятную медаль участнику Великой Отечественной войны Ивану Игнатьевичу Андрееву. Жаль, что ветеран не дождался юбилея Победы. // Фото предоставлено Тоболовской сельской администрацией.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Кадастровым инженером Пушкаревич Т.И. проводятся работы по выделению земельного участка в счёт земельных долей, принадлежащих ООО «Ишимагропродукт», в праве общей долевой собственности на земельный участок, с кадастровым номером 72:10:0000000:2263, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, и согласование проекта межевания земельного участка.

Сведения о заказчике проекта межевания: ООО «Ишимагропродукт», почтовый адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. Рокоссовского, 38, т/ф (34551) 7-58-01.

Сведения о кадастровом инженеру: Пушкаревич Татьяна Ивановна (квалификационный аттестат 72-11-198), Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1, телефон: 8-906-823-37-84, e-mail: e003tk72@gmail.com.

Исходный земельный участок с кадастровым номером 72:10:0000000:2263, расположенный по адресу: Тюменская обл., Ишимский р-н. С подготовленным проектом межевания можно ознакомиться и представить предложения по доработке проекта межевания по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; а представителям – документ, подтверждающий их полномочия. Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение тридцати дней со дня публикации настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Рокоссовского, 38, т/ф (34551) 7-58-01. В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

Кадастровым инженером Пушкаревич Т.И. проводятся работы по выделению земельного участка в счёт земельных долей, принадлежащих ООО «Ишимагропродукт», в праве общей долевой собственности на земельный участок, с кадастровым номером 72:10:0000000:83, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, АОЗТ «Мизиново», и согласование проекта межевания земельного участка.

Сведения о заказчике проекта межевания: ООО «Ишимагропродукт», почтовый адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. Рокоссовского, 38, т/ф (34551) 7-58-01.

Сведения о кадастровом инженеру: Пушкаревич Татьяна Ивановна (квалификационный аттестат 72-11-198), Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1, телефон: 8-906-823-37-84, e-mail: e003tk72@gmail.com.

Исходный земельный участок с кадастровым номером 72:10:0000000:83, расположенный по адресу: Тюменская обл., Ишимский р-н, АОЗТ «Мизиново». С подготовленным проектом межевания можно ознакомиться и представить предложения по доработке проекта межевания по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 55/1, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; а представителям – документ, подтверждающий их полномочия. Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение тридцати дней со дня публикации настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Рокоссовского, 38, т/ф (34551) 7-58-01. В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

МОНТАЖ кровли сайдинга.
ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ.
Качественно, недорого.

ПРОДАЖА профлиста, черепицы, сайдинга.
Доставка. Замер и расчёт бесплатно.

Тел.: 8-960-914-00-08. Реклама.

ЗАКУПАЕМ

МЯСО.

ПРИЕЗЖАЕМ.

ЗАБИВАЕМ САМИ.

Тел. 8-908-000-32-38,
8-932-312-28-28. Реклама.

Реклама. компания БурСтройВод

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН

Договор, гарантия 5лет, рассрочка, НАСОС В ПОДАРОК!
т. 8-9324-700-700 8-963-452-07-09

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

15 АПРЕЛЯ, среда		+7 0	755 мм рт. ст.	4 м/с ЮЗ
16 АПРЕЛЯ, четверг		+15 0	755 мм рт. ст.	5 м/с ЮЗ
17 АПРЕЛЯ, пятница		+17 +7	752 мм рт. ст.	8 м/с Ю

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 марта 2020 г. № 232 призыв на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, проводится с 1 апреля по 15 июля 2020 года.

Все плановые мероприятия, связанные с призывом и отправкой граждан в войска, будут проведены установленным порядком в сроки, скорректированные с учётом выполнения комплекса мер, направленных на предотвращение возникновения и распространения коронавирусной инфекции. Работа военных комиссариатов, медицинских, призывных комиссий будет организована в соответствии с требованиями, условиями и ограничениями, которые определены постановлениями правительства Тюменской области.

Отправка призывников с областного сборного пункта запланирована после 20 мая 2020 года.

По вопросам призыва граждан на военную службу в военном комиссариате Тюменской области открыта горячая линия:

- отдел подготовки и призыва граждан на военную службу, тел. 8-3452-79-19-23;

- центр военно-врачебной экспертизы, тел. 8-3452-79-19-16.

По вопросам разъяснения законодательства, связанным с прохождением военной службы, обращайтесь в военную прокуратуру Тюменского гарнизона по адресу: г. Тюмень, ул. Полевая, д. 1, корп. 2, либо по телефону консультационно-правового центра: 8-3452-64-75-88.

АКТУАЛЬНО

Новые схемы краж на фоне коронавируса

Банк России фиксирует новые мошеннические схемы для хищения денег с банковских счетов с применением социальной инженерии, при этом преступники активно используют тему коронавирусной инфекции.

Мошенники обзванивают граждан, обещая:

- отсрочки по выплате кредитов,
- разного рода компенсации, пособия,
- возврат денег за авиационные билеты,
- услуги по диагностике заражения коронавирусной инфекцией,
- волонтерство.

Всё в итоге сводится к тому, что человек должен под тем или иным предлогом сообщить данные своей банковской карты, пароль из

СМС либо самостоятельно осуществить платёж на некий счёт, сообщили в Центральном банке.

По данным ЦБ, преступники также рассылают письма со ссылками на фишинговые сайты.

Для того чтобы выманить у граждан данные банковских карт и убедить человека открыть вложение или перейти по ссылкам на заражённые сайты, они часто подделывают бренд и фирменный стиль

известных организаций (Министерство здравоохранения, Роспотребнадзор, Банк России, Всемирная организация здравоохранения и другие).

Банк России рекомендует не сообщать посторонним людям и не вводить на неизвестных сайтах данные своей банковской карты, пароли из СМС-сообщений, под каким бы предлогом эти данные ни пытались узнать.

РИА «Новости».

Участились случаи мошенничества с банковскими картами

Как сообщили в пресс-службе МО МВД России «Ишимский», в очередной раз жертва мошенников обратилась в дежурную часть полиции 9 апреля. Жительница Ишимского района 1971 года рождения рассказала, что ей позвонил неизвестный, который представился сотрудником банка. Собеседник сообщил, что с её счёта пытаются снять деньги и, чтобы гражданка не потеряла свои сбережения, попросил назвать реквизиты карты и пришедший на сотовый телефон СМС-код. Заявительница выполнила инструкции звонившего, в результате ей на телефон пришло СМС-сообщение о списании 39000 рублей.

Сотрудники полиции напоминают, что злоумышленники мастерски выдумывают новые схемы мошенничества и пользуются ситуацией. Так, мошенники извлекают выгоду из обстановки с коронавирусом, к примеру, предлагая получить социальные выплаты и материальную помощь в качестве «компенсации за ущерб от вируса». Таким образом они собирают информацию о картах и персональных данные.

Стражи правопорядка призывают граждан к бдительности. Чтобы не стать жертвой преступления, необходимо соблюдать меры безопасности: - не доверяйте неизвестным людям и не называйте им свои личные данные; - оставляя объявления на сайтах, относитесь с особой бдительностью ко всем, кто вам звонит; - ни в коем случае не сообщайте номера карт и за-

щитный код, находящийся на обратной стороне карты, также не сообщайте никому коды, которые приходят на ваш мобильный телефон в СМС-сообщениях; - проявите осторожность при общении в социальных сетях, в случае получения сообщения с просьбой о финансовой помощи позвоните своему другу и уточните, действительно ли это писал он. Если связаться по телефо-

ну нет возможности, задайте в переписке какой-нибудь вопрос, на который точно сможет ответить только ваш знакомый; - проверяйте информацию в официальных источниках: на сайтах Пенсионного фонда, органов социальной защиты, региональных и муниципальных порталах органов власти.

Подготовила
Марина СЕРГЕЕВА.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1703 экземпляра.